SLOVNI ULOHY 4 — 5. tiida
reseni

1.

PIna konev mléka vazi 80 kilogrami. Konev plna do poloviny vazi 50 kilogramti.

Kolik bude vazit prazdné konev?

Polovina vody 80 kg — 50 kg =30 kg
Vsechna voda 30kg-2=060kg
Prazdna konev 80 kg — 60 kg =20 kg

Prazdna konev bude vazit 20 kg.

2.
PIny sud vody ma hmotnost 130 kilogramt. KdyZ ze sudu vylejeme jednu tietinu vody, ma
sud se zbyvajicimi dvéma tfetinami vody hmotnost 100 kilogramii.

Urcete hmotnost prazdného sudu.

Ttetina vody 130 kg — 100 kg = 30 kg
Vsechna voda 30kg-3=90kg
Prazdny sud 130 kg — 90 kg =40 kg

Prazdny sud bude vazit 40 kg.



